
 
Metode razvojnega ocenjevanja in  oblikovanje terapevtskih ciljev 
 
Doc.dr. Maja Cepanec in dr. Sanja Šimleša (predavateljici naEdukacijsko-rehabilitacijski fakulteti v 

Zagrebu) sta udeležence praktikuma ZO 6.3. in 7.3. 2015navdušili s svojim bogatim znanjem in 

izkušnjami s področja razvojnega ocenjevanja otrok in postavljanja terapevtskih ciljev.Slušatelji smo 

uživali ob  analiziranju videoposnetkov otrok in spoznavanju, kako kakovostne informacije o 

otrokovem razvoju lahko dobimo z opazovanjem otrokove igre, manipulacije s predmeti,načinu in 

kakovosti sporočil, ki jih namerno ali nenamerno pošilja svoji okolici, itd… 

Temeljiti oceni otrokovega razvoja ter oblikovanemu razvojnemu profilu, sledi postavljanje ustreznih 

terapevtskih ciljev, na podlagi katerih izbiramo primerne postopke in metode za zgodnjo intervencijo. 

Z na videz preprostimi vprašanji: »Kaj točno bo otrok počel čez 6 mesecev? Zakaj je to zanj 

pomembno? Kaj bomo mi delali, da bo otrok čez 6 mesecev to počel?« sta nas predavateljici usmerjali 

k oblikovanju funkcionalnih, konkretnihin merljivih ciljev, ki so za otrokov razvoj v danem trenutku 

najbolj pomembni.Je bolj funkcionalno, da otrokaučimo prelagati predmete iz ene škatle v drugo ali 

da ga naučimo sporočati drugi osebi – zahtevo po igrači iz police?Preizkusili smo se tudi v grafičnem 

prikazovanju razvojnih profilov otrok z različnimi razvojnimi težavami in tako predstavo o tem, katere  

so  ključne potrebe nekega otroka, še vizualno podprli.  

Predavateljica Maja Cepanec je v zaključku povzela  kritični pogled na številne metode in terapije, ki 

se širijo v našem prostoru in niso vselejpodprte z znanstvenimi dokazi. Pomembno je, da imajo starši 

možnost izbire, strokovnjaki pa jim pomagamo pri iskanju preverjenih informacij, ki bodokoristne pri 

odločanju.Če ne drugače, je lahko nek program škodljiv že zato, ker troši čas, denar in energijo, ki bi 

jo družina  lahko vložila v podporo, katere učinki so znanstveno dokazani.  

 
O predavanju zapisala udeleženka praktikuma zgodnje obravnave – Mojca Molek, spec. pedagoginja; 
 


